

KALEVALSKÉ INSPIRACE A INTERPRETACE

Konference na FF UK v Praze, nám. J. Palacha 2, místnost 104
čtvrtek 5. března 2015, 14:00–17:30

V roce 2015 slaví finský „národní epos“ *Kalevala* trojitě výročí – 180 let od prvního vydání Eliasem Lönnrotem roku 1835 a 150 let od narození dvou umělců, kteří v *Kalevala* našli nekonečný zdroj inspirací pro svou tvorbu – Jeana Sibelia a Akseliho Gallena-Kallely. U příležitosti těchto výročí pořádá Skandinávský dům v březnu 2015 festival Měsíc Kalevaly, jehož součástí bude i konference Kalevalské inspirace a interpretace na FF UK v Praze, navazující na úspěšný Kalevalský seminář (listopad 2013). Konferenci organizuje Skandinávský dům ve spolupráci s Oddělením finských studií FF UK v Praze.

Příspěvky na konferenci musí být zaměřeny na interpretace (v širokém slova smyslu) *Kalevaly* v libovolném uměleckém žánru či populární kultuře, tvorbu (nejen) finských umělců inspirovaných *Kalevalou* či finskou lidovou slovesností, obsahující aluze na výše zmíněné apod. Příspěvky doporučujeme zaměřit úzce a konkrétně. Vhodnost tématu příspěvku můžete konzultovat na níže uvedeném e-mailu.

Délka příspěvku každého řečníka je omezena na **15 minut + 5 minut na diskusi** (v závislosti na počtu přihlášených příspěvků může být upraveno). Program semináře a časový harmonogram příspěvků bude sestaven do 20. února a všichni řečníci budou informováni e-mailem. Řečníkům doporučujeme, aby si ke svému příspěvku připravili **elektronickou prezentaci** (ideálně Powerpoint).

Vyplněnou přihlášku prosím zašlete **nejpozději do 15. 2. 2015** e-mailem na michal@skandinavskydum.cz. Údaje uvedené v této přihlášce (jméno přednášejícího, e-mail, název příspěvku, anotace a literatura) budou otištěny v programové brožuře, kterou ke konferenci připraví a natiskne Skandinávský dům.

PŘIHLÁŠKA NA KONFERENCI

Jméno, tituly:	Klikněte sem a zadejte text.
E-mail:	Klikněte sem a zadejte text.
Název příspěvku:	Klikněte sem a zadejte text.
Stručná anotace: (100–150 slov)	Klikněte sem a zadejte text.
Doporučená literatura k tématu: 3–5 publikací/studií (nepovinné)	Klikněte sem a zadejte text.

Poznámky, dotazy, požadavky (např. na techniku, časové zařazení příspěvku...):

Klikněte sem a zadejte text.